



## **В Омской области возбуждено уголовное дело по факту гибели взрослого и ребенка на пожаре**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту гибели на пожаре 4-летней девочки и ее 33-летнего отца по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

По версии следствия, ночью 7 августа 2018 года произошло возгорание частного деревянного дома в поселке Аксеново Усть-Ишимского района Омской области, где после тушения пожара были обнаружены тела погибших 33-летнего жителя Курганской области и его 4-летней дочери (проживавшей в городе Омске с матерью), которые гостили в селе у родителей мужчины.

В настоящее время следователями проводится комплекс мероприятий для установления всех обстоятельств и причин случившегося, для установления причины пожара назначена пожарно-техническая экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

*07 Августа 2018*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1246981>